

收费站广场上
驾驶员吐血后意识模糊

危急时刻 交警抱起人 在路上狂奔



▲在市民帮助下,高速交警抱着吐血驾驶员一路狂奔。 视频截图

“正当我们处理事故时,办案的民警突然离开。后来才知道,他是去处理更紧急的事情了。一位车主突发意外,吐血不止,万分紧急的情况之下,交警们抱起车主穿过马路、跨过栏杆,急速奔跑,给这位车主争取宝贵的时间。这就是最美交警!”9月13日,网友“开心果”在自己的微信朋友圈里发了这么一段文字,为及时救人的高速交警点赞。

昨天,记者了解到,网友所说的事情,就发生在9月13日当天,而抱起车主急速奔跑的是高速交警宁波支队一大队的民警姜树耀和辅警钟健。

驾驶员不停吐血,交警抱起人狂奔送医

9月13日,是中秋小长假首日,甬台温高速公路上车流滚滚。中午11时10分,高速交警姜树耀和辅警钟健正在奉化收费站外广场处理多起交通事故。正当钟健准备去查看停在收费站广场出口附近的事故车时,他突然留意到,在事故车旁停着的一辆白色轿车内,一名男性驾驶员瘫坐在驾驶座位上,头不停地摇晃。

感觉情况不对,钟健立即走近该车查看情况——该车驾驶员手里拿着手机,似乎在打电话,但他眼神涣散,意识已经有些不清楚了,更令人心惊的是,男子嘴里还在不停喷血,就连车辆方向盘上也沾满了血。

见情况紧急,钟健第一时间将事情上报,交警姜树耀也立即放下了手上没有处理完的事故,跑到该车旁边。男子指了指

正在打电话的手机,用尽全身力气,说了“老婆”两字之后,几乎失去了意识。姜树耀一边拨打电话呼叫120急救车,一边拼命提醒他不要睡着。

为了尽快将男子送医,姜树耀决定用警车护送。由于男子身材壮实,姜树耀用尽全身力气才将男子从驾驶座上抱起,然后和钟健一起,奋力将对方抬到警车上。可是,奉化收费站出口周边车流量太大了,警车也被堵得寸步难行,正在危急时刻,救护车赶到了收费站进口附近。

救护车和警车分别在马路两边,相隔约20米,且有一道中央护栏阻隔,于是,姜树耀又将男子从警车内抱出,往救护车方向赶。马路对面两位过路驾驶员见此情景,也下车赶来帮忙,就这样,警民接力,男子被抬过中央护栏,送到了救护车上。

高速交警及时救援,吐血男子化险为夷

13日下午5时,高速交警联系了该男子,对方说,自己病情已经稳定了,准备出院。

交警告诉记者,该男子姓龚,38岁,重庆人,在台州经营着一家火锅店,因为熬夜做生意,身体经常出现胸闷气短的情况。当天上午9点多,他独自驾车去宁波接朋友,可是当车子行驶到甬台温高速宁波方向1523公里(过奉化服务区2公里)的地方时,突然感觉胸闷难忍,吐出一口鲜血。他意识到情况危险,于是停在应急车道上拨打了120,请120救护车在奉化收费站等候,他则慢慢将车开到奉化收费

站出口。而在等救护车的过程中,他的意识开始模糊,幸亏被高速交警及时发现,这才化险为夷。

在电话中,龚先生多次对民警和辅警的及时出警救助和关心表示感谢。

高速交警提醒,在高速公路上遇到突发情况例如疾病、事故、故障,应第一时间将车辆开到应急车道安全处停好并打开危险报警灯,同时立即拨打“12122”进行报警,通过路旁路桩上绿色圆牌上的数字,向施救部门报清楚所在位置,以节约施救时间,便于最快速度获得救助。

记者 王思勤 通讯员 黄远

报到路上 丢了录取通知书 民警全力相助2小时后寻回

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 叶吟冷 冯罗鑫 赖丹丹) 满心欢喜前往新学校报到,路上却把录取通知书给丢了,这可急坏了宁波大学科学技术学院慈溪校区大一新生李同学。所幸,在慈溪白沙路派出所民警的帮助下,2小时后,录取通知书、背包都顺利回到了李同学的怀中。

“我把录取通知书给弄丢了!”15日下午3点39分,宁波大学科学技术学院慈溪校区新生李同学一脸沮丧地来到学校所在的派出所向民警求助。李同学是从余姚火车站和他人拼车来学校报到的,支付完车费取完行李箱后,竟忘了后备箱里还有一个重要的背包,里面不仅有身份证、钱包,还有录取通知书。等他发现时,司机和车辆早已不见了踪影。

“同学,不要急,我们一定帮你找到。”民警安慰说。不过,心急的李同学说不出车牌、车辆行驶的路线等有用信息,只记得是一辆黑色小轿车。白沙路派出所民警余仁宗告诉记者,因为没有准确的线索,他们只能根据李同学提供的大致时间调看相关监控视频进行寻找。时间一分一秒过去,李同学搭乘的车辆却不见踪影,这可急坏了李同学。

“只要车辆在这里停靠过,一定可以找到线索的。”为了尽快帮同学找回背包,找回录取通知书,余警官提议去现场看一看。“就像办案子一样,去现场找找线索。”余警官说,李同学刚来慈溪,人生地不熟,不知道路名,自然也无法将路线说清楚,“我们就想和他一起往回走,看看能不能找到有用的线索。”载着李同学,重走他来时路,当车子驶过会展中心时,李同学突然高声说道:“我记得,我刚才经过这里!”

有了准确的地点和时间,再次查找,余警官立刻锁定了几辆黑色轿车,一辆一辆打电话沟通,很快,就找到了目标车辆。“我刚在车里发现一个背包,正发愁怎么办呢。”司机李师傅接到民警的电话后笑着说。而在得知包里装有大学的录取通知书时,李师傅赶紧把背包送到派出所,亲手交给了李同学。

“真的太谢谢你们了!”李同学激动地说。从向民警求助,到找回录取通知书,前后不过2个小时。



让绿色在生活中洋溢

健康生活 幸福未来

“健康宁波”公益广告